

В Курортном районе снимают фильмы и сериалы с Асмус, Епифанцевым и Деревянко

Разумовская Надежда Опубликовано Сегодня, 12:32

Премьера одного из них состоится уже в апреле



Фото: Дмитрий Фуфаев

В Сестрорецке прошли съемки многосерийного фильма «Крутые меры-2». Бригада работала на ул. Володарского у дома 27, во дворах домов 350 и 352 по Приморскому шоссе. Об этом сообщает пресс-служба администрации Курортного района.

Сериал рассказывает о жизни и работе сотрудников группы розыска и задержания. Главный герой Егор Морозов – упрямый, справедливый и уверенный в себе. За годы работы сумел многого достичь в борьбе с преступностью.

Режиссером картины выступил Евгений Кораблев. В главных ролях: Владимир Епифанцев, Игорь Лифанов, Владимир Гостюхин, Андрей Фролов, Артур Ваха, Екатерина Рябова.

Премьера 2 сезона криминального боевика «Крутые меры» назначена на 21 апреля 2024 года.

Помимо этого, на Приморском шоссе от Северного переулка до ул. Володарского прошли съемки художественного фильма «Письмо Деду Морозу». Главные роли в нем сыграют Иван Охлобыстин, Кристина Асмус и Антон Филипенко.

Сюжет ленты рассказывает о ворчливом юристе, у которого неожиданно сбылись детские мечты. Дело в том, что сын 40-летнего мужчины нашел старые письма отца, которые тот писал Деду Морозу, и отправил их по почте. Режиссером семейной новогодней комедии выступил Кирилл Кузин.

На этой неделе в Шалаше Ленина в Разливе развернется съемка художественного фильма-сказки в жанре фэнтези «Колотун». Сюжет кинокартины строится вокруг семьи Снегиревых. Родители приняли решение о разводе, но хотят рассказать об этом своему сыну Ромке после празднования Нового года.

Однако собраться за праздничным столом у Снегиревых не получится, так как вся семья на машине попадает в параллельный мир, в котором им предстоит встретиться с опасным волшебником Колотуном, преодолеть множество невероятных приключений и вспомнить, как это быть настоящей дружной семьей.

В фильме заняты многие известные актеры: Иван Колесников, Агата Муцениеце, Александр Горбатов, Павел Деревянко, Роман Мадянов, Лукерья Ильяшенко и другие. Режиссер картины - Олег Гусев.